



EVROPSKA NEDELJA MOBILNOSTI 2014. OD 16. – 22. SEPTEMBRA

EU KONKURS ZA MLADE: "ZELENE IDEJE ZA NAŠ GRAD"

Povodom Evropske nedelje mobilnosti, Delegacija Evropske unije u Republici Srbiji, EU info centar i Sekretarijat za saobraćaj Grada Beograda pozivaju mlade od 8 do 18. godina da se prijave na konkurs u crtanju na temu **"Zelene ideje za naš grad"**.

Evropska nedelja mobilnosti (ENM) je godišnja kampanja održive urbane mobilnosti, koja se održava svake godine od 16. do 22. septembra i koja ima za cilj da promoviše alternativne vrste mobilnosti u svrhu očuvanja životne sredine. Ove godine nizom aktivnosti u različitim krajevima Evrope, a sa zajedničkom temom "Naše ulice, naš izbor" ukazuje se na sve veću potrebu da se ulice i gradovi prilagode građanima, a ne automobilima.

Zato je ove godine, EU u Srbiji odlučila da pozove naše najmlađe sugrađane da svojim crtežima na temu "Zelene ideje za naš grad" pokažu u kakvom gradu žele da žive. Želite da vaš grad, ulica, škola budu zeleniji, sa više drveća, parkova ili imate ideju kako bi vaša zapuštena ulica mogla biti zelena oaza, hoćete više staza za bicikle, rolere ili parkova za igru?

Sve ovo mogu biti teme na koje nam možete poslati svoj skenirani crtež (maksimalne veličine do A3 formata), sa vašom originalnom porukom do 5. septembra 2014., do 17:00h, putem elektronske pošte na adresu: competition@euinfo.rs, sa naznakom: alternativna mobilnost – "zelene ideje za naš grad".

Prve tri nagrade za crteže su bicikl, roleri i trotinet, dok će najboljih 20 radova biti izloženo u EU info centru u septembru tokom obeležavanja Evropske Nedelje mobilnosti. Grad Beograd i JKP GSP Beograd, kao generalni pokrovitelji akcije promovisaće pobedničke crteže sa porukama na dva vozila gradskog saobraćajnog prevoza.

Od 6. do 11. septembra 2014. svi pristigli radovi biće objavljeni na Fejsbuk stranici EU info centra, gde će građani moći da glasaju "lajkovima" za najboljih 20 radova koji će biti prikazani na izložbi, dok će dobitnike prve tri nagrade birati stručni žiri.



PRAVILA UČEŠĆA

1. TRAJANJE: Konkurs traje od 05. 8. do 05. 9. 2014.

2. TEMA: "Zelene ideje za naš grad"

3. UČEŠĆE: Svi građani Srbije, od 8 do 18 godina, mogu da učestvuju na konkursu.

4. MAKSIMALAN BROJ RADOVA KOJE JEDAN UČESNIK MOŽE POSLATI: 1

Radovi koji se šalju na konkurs moraju da budu skenirani u koloru. Potrebno je da uz rad budu dostavljeni sledeći podaci: ime rada, ime i adresa autora, datum rođenja autora, i ime roditelja ili staratelja i broj mobilnog telefona.

5. FORMAT: Radovi moraju biti poslani u elektronskom formatu (JPG) na sledeću adresu: competition@euinfo.rs. Ukoliko nemate mogućnost da skenirate svoj crtež, svakog radnog dana od 10 do 18 časova možete doći u EU info centar, u Domu omladine, u Beogradu, gde isti možete predati u zatvorenoj kovrti.

6. AUTORSKA PRAVA: Učestvovanjem na konkursu, svaki učesnik daje Delegaciji EU u Srbiji dozvolu da objavi njegov rad i da ga koristi. Svi finalisti daće Delegaciji EU prava da objavi njihove radove u brošurama, katalogima, kalendaru i medijima.

7. NAGRADE:

Prva nagrada u rang 8 do 13 godina: Pobjednik konkursa osvojiće bicikl

Prva nagrada u rang 14 do 18 godina: Pobjednik konkursa osvojiće bicikl

Druga nagrada u rang 8 do 13 godina: Drugonagrađeni će dobiti rolere

Druga nagrada u rang 14 do 18 godina: Drugonagrađeni će dobiti rolere

Treća nagrada u rang 8 do 13 godina: Trećenagrađeni će dobiti rolere

Treća nagrada u rang 14 do 18 godina: Trećenagrađeni će dobiti rolere

Za sve ostale učesnike čiji su radovi izabrani da budu prikazani na izložbi: vaučer za kupovinu knjiga. **Pobjednički crteži autora koji su izabrani za prvo i drugo mesto biće odštampani u formi promotivnog banera i aplicirana na dva vozila GSP-a u Beogradu.**

8. OCENJIVANJE:

Najboljih 20 radova koji će biti prikazani na izložbi biće oni koji dobiju najviše lajkova na stranici EU info centra u periodu od 6 do 11. septembra 2014. Najbolja tri rada bira stručni žiri. Svi radovi koji sadrže govor mržnje, u bilo kom obliku, biće odbačeni. Pobjednici će biti obavješteni o odluci žirija do 12. septembra. Odluke žirija su konačne i na njih ne postoji pravo žalbe.

9. SLANJEM RADA NA KONKURS, SVAKI UČESNIK PRISTAJE NA PRAVILA UČEŠĆA

10. SVE SPOROVE REŠIĆE ORGANIZACIONI KOMITET